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Aos 10 (dez) dias do mês de setembro de 2024, na Sala das Sessões Waldomiro E. Santamaria, 

situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na cidade de Pirangi, São Paulo, reuniu-se esta 

Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador Eduardo Henrique dos Santos Perles, secretariado 

pelo vereador Lucas Henrique Francisco Costas dos Santos, para a realização da 13ª Sessão 

Ordinária do exercício de 2024. Após verificação do quórum, havendo número legal de Vereadores 

e, invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a 13ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Pirangi, do dia 10 de setembro de 2024. Logo em seguida o presidente 

convidou os Senhores Vereadores a permanecerem por um minuto de pé, em Prol a Paz Mundial e 

logo após convidou o Vereador Lucas dos Santos, para que procedesse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada, conforme Resolução nº 01/1978, de 11 de maio de 1978. Em seguida informou o 

quórum do expediente, encontrava-se presentes os Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR 

PANTALIÃO, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI 

VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, JOSÉ VINICIUS FRANCISCO, 

LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, LUIZ CARLOS DE MORAES 

JÚNIOR e o Presidente EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES. Prosseguindo solicitou 

ao senhor secretario, para que procedesse a leitura das seguintes atas: -Ata da 12ª Sessão Ordinária 

realizada no dia 27 de agosto de 2024. Fez o uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti, que 

solicitou a dispensa da leitura da referida Ata, pois os vereadores possuíam cópia da mesma em seus 

computadores; portanto estava em discussão o pedido verbal da Vereadora Eliane, foi aprovado por 

todos presentes. Seguindo, o Presidente colocou em discussão a Ata da 12ª Sessão Ordinária 

realizada no dia 27 de agosto de 2024. Colocou em votação foi aprovada por unanimidade. 

Continuando o Presidente, pediu ao Secretário que procedesse a leitura do Expediente. Terminada a 

leitura das matérias, o Presidente solicitou ao 1° Secretário que informasse as correspondências 

recebidas; seguindo, o Presidente anunciou que o projeto de lei nº 31/2024, lido na sessão, seria 

encaminhado às comissões permanentes. Terminada a apresentação do expediente, o Presidente 

deixou a palavra livre. Fez uso da palavra o Vereador Lucas que requereu verbalmente à Mesa nos 

termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, que 

juntamente com o departamento responsável, providenciasse a instalação de um redutor de 

velocidade no anel viário Alécio Covielo, PGI-490, como também, no início da Estrada Municipal 

PGI-050, nas proximidades dos bairros Cohab II, Cohab IV, Jardim Colina e Catharina Coviello. 

Importante destacar que os caminhões e veículos transitam em alta velocidade pelo local, trazendo 

muita poeira para os moradores dos referidos bairros. Portanto estava em discussão o pedido verbal 

do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra o Presidente colocou o requerimento verbal em 

votação, não houveram manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. Seguindo o 

Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador Itamar Pereira 

que solicitou que não fosse suspensa a sessão por 10 minutos em respeito aos internautas. Portanto 

estava em discussão o pedido verbal do Vereador. Aprovado por unanimidade. Como mais nenhum 

Vereador fez o uso da palavra, o Senhor Presidente deu por encerrado o Expediente e iniciou a 

Ordem do Dia. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a verificação do quórum. Encontravam-se 

presentes os Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ELIANE TAXIOTTI, ELISA 

HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO 

PEREIRA, JOSÉ VINICIUS FRANCISCO, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS 

SANTOS, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR e o Presidente EDUARDO HENRIQUE DOS 

SANTOS PERLES. Verificado o quórum e havendo número legal, iniciou a Ordem do Dia da 13º 

Sessão Ordinária do dia 10 de setembro de 2024. Em seguida o Senhor Presidente, comunicou que 

não constavam matérias a serem discutidas na “Ordem do Dia”. O Presidente informou que a 

palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior, que 

cumprimentou a todos e pediu que fossem colocadas no telão as fotos, iniciou suas palavras, 

informando que havia recebido duas denúncias no último domingo e que convidou os Vereadores 
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Lucas e Itamar para acompanha-lo na diligência. Afirmou que chegando ao local informado 

encontraram muitos uniformes do antigo projeto Espaço Amigo descartados de forma irregular, 

como todos podiam ver nas fotos apresentadas, informou que faria oficio solicitando informações e 

explicações da Senhora Prefeita sobre o descarte irregular de uniformes do antigo Espaço Amigo 

em propriedade rural, e encaminharia as fotos anexas ao oficio, registrou que tais vestimentas 

poderiam ser doadas a famílias carentes. Teceu mais comentários sobre o assunto e por fim, afirmou 

ser preocupante tal descarte irregular daquela quantidade de roupas, sendo que no município muitas 

famílias que fariam bom uso das mesmas. Seguindo, fez uso da palavra o Vereador Lucas que 

cumprimentou a todos e afirmou ser preocupante a quantidade de uniformes descartados, afirmou 

que tem aparência de novos, questionou o motivo de um descarte destas roupas dessa forma, 

afirmou ser um descaso do poder público com a população, que poderiam ser doados ou 

descartados em local apropriado. Fez alguns comentários sobre o atual momento político e encerrou 

suas considerações. Seguindo fez uso da palavra o Vereador Itamar que afirmou ter ido até o local 

averiguar a denúncia, e que foi constatado o descarte de grande quantidade de roupas em local 

inapropriado. Após, fez uso da palavra o Vereador Alessandro que parabenizou que fez a denúncia, 

e afirmou achar engraçado pois esse tipo de denúncia somente aconteceu no período eleitoral. 

Seguindo fez uso da palavra a Vereadora Eliane que cumprimentou a todos e afirmou esperar que se 

faça justiça e que se apurasse corretamente a autoria e que este fosse punido. Como mais ninguém 

fez uso da palavra e nada mais havendo a tratar, comunicou que a próxima sessão seria no dia 24 de 

setembro de 2024, às 20:00hrs, agradeceu a presença de todos, e deu por encerrada a 13ª Sessão 

Ordinária do dia 10 de setembro de 2024. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO 

SANTAMARIA, aos 10 (dez) dias do mês de setembro de 2024.  
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